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Ata da vigésima primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, 

aos doze (12) dias de junho (06) do ano de Dois mil e vinte e três (2023), às 11:59 

onze horas e cinquenta e nove minutos o senhor Vereador Presidente Jose Carlos 

M, S, cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a proteção de 

Deus declarou aberta a vigésima primeira sessão ordinária.  Convidou o 

excelentíssimo vereador Ronei para fazer a leitura da Bíblia (Salmos 90:1). Após 

o Presidente convidou o 1° Secretário a fazer a leitura da 20° Ata Sessão 

Ordinária. Em seguida o Presidente colocou a ata em votação e foi aprovada por 

unanimidade dos vereadores presente. Apresentação da ordem do dia; Primeira 

votação e discussão do Projeto de Lei n° 18/GP/PMT/2023, "Dispõe sobre 

abertura de créditos adicionais especiais no orçamento vigente, e altera a Lei n° 

0849, de 21 de dezembro de 2022 - LOA de 2023” Primeira votação e discussão 

do Projeto de Lei n° 16/GP/PMT/2023, “Institui o Programa Municipal de 

Recuperação Fiscal –REFIS MUNICIPAL, em Theobroma/RO, e dá outras 

providências”. Na sequência Presidente convida o vereador João para fazer uso 

da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador 

cumprimenta público presente, agradece a Deus, lamenta o falecimento da dona 

Maria e do Geison. Relata de um problema na rede de energia da escola no 

Palmares que foi solucionado. Faz uma indicação verbal para que o executivo 

através da Secretaria Municipal de obra faça a abertura da curva na linha 04, 

Assentamento Primavera. Presidente coloca a indicação em votação que é 

aprovada por unanimidade dos vereadores presente. Em seguida o Presidente 

convida o vereador Ronei para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de 

quinze (15) minutos. O vereador agradece a Deus, cumprimenta público presente, 

Relata da entrega de 18 kits esportivos a equipes de esportistas do município. 

Relata da falta de resposta do executivo a sua indicação quanto à pisa salarial de 

enfermagem. Na sequência Presidente convida o vereador Júnior para fazer uso 

da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador 

cumprimenta público presente, relata do repasse do recurso para pagamento do 

piso salarial de enfermagem e relata da chegada de um recurso para atender a 

Secretária de Saúde, agradece o Senador Confúcio Moura. Em seguida o 

Presidente convida o 1° Secretário para fazer a leitura do Oficio SEMDAS/2023. 

Na sequencia o Presidente convida o 1° Secretário para fazer a leitura do Projeto 

de Lei n° 18/GP/PMT/2023, após a leitura o projeto passou para sua votação e foi 

aprovado por oito votos favoráveis e nenhum ao contrário em sua primeira 

votação, vereador Júnior Barros pede dispensa de interstício, Presidente 

concedeu, o Projeto foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes em 

sua segunda votação. Em seguida Presidente convida o 1° Secretário para fazer a 

leitura Projeto de Lei n° 16/GP/PMT/2023, após a leitura o projeto passou para 

sua votação e foi aprovado por oito votos favoráveis e nenhum ao contrário em 

sua primeira votação, vereador João pede dispensa de interstício, Presidente 
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concedeu, o Projeto foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes em 

sua segunda votação. Vereador Cesar pede para fazer uso do seu tempo de líder 

(republicanos). Vereador cumprimenta público presente, lamento o falecimento 

da dona Maria e Geison. Faz uma cobrança para fazer a reabertura da curva na 

mata do Assentamento Majaru sentido ao colégio. Faz uma cobrança quanto ao 

PCCS dos servidores. Nada mais havendo a ser deliberado, o senhor Presidente 

Jose Carlos Marques Siqueira, invocando a proteção de Deus, encerrou a vigésima 

primeira Sessão Ordinária as 13:25 treze Horas e vinte e dois minutos. 

  
 

_________________________________________ 

                                               Jose Carlos Marques Siqueira 

                                                         Presidente – CMT 


